UHCTPYKLUA NO YCTaHOBKE 3alluThbl

1. 3anoXuTb KpenéxHble NnaHKU 1 B OTBEePCTUA NepeaHUux
AOHXXEPOHOB aBTOMOOUAA.

2. K ycTaHOBAEHHbIM NAaHKaM NPUKPENUTb KpenéexHblie
KPOHLLUTEMHbI 2 ¢ nomMolLbio 6oaToB M10x40.

3. Mpukpenutb NepeaHKO0 YacTb 3aLlLUTbI K
yCTaHOBAEHHbIM KpoHLlUTelHam 2 6oatamu M10x20.

4. 3apHIOM YacTb 3alMThbl 3akpenutb 6oatTamu M8x16 uau
M6x16(B 3aBUCUMOCTU OT MapKU aBTOMODOUAA) K LLITATHbIM
TOUKaM KpenneHUs.

5. Bce TOUYKU KpenneHUA 3aTAHYTb.

KoOMMNAeKTYroLUue Kon-Bo
bontr M6x16 3 wr.
boat M8x16 3 wr.
Boatr M10X20 2 wr.
boat M10x40 2 Wr.
LLlanba 6 3 wr.
LLlarb6a 8 3 wr.
Lllan6a 10 4 wr.

KpenéxHana nnaHka 1

’ 2 wr.

KpenéXHblA KPpOoHLWTEUH 2

MpousBecTn cMa3sKy KpenéxHbix 60ATOB MacAoM

VAU APYTON KOHCEpPBaLUOHHOW XXUAKOCTBIO
AononHuTensHaA nHdopmaumna Ha WEB ysae no agpecy: Www.alfeco.ru

Seat Leon Mk2 loa BbinycKa: 2005-2012 06béMm pBuratens: All

Seat Toledo Il loa EbINycKa: 2004-2009 06bEM aABMraTens: All
Seat Altea loa Beinycka: 2004-2015 06bEM ABMraTens: All
Seat Cordoba Il loa Bbinycka: 2002-2009 06bém auratens: All
Skoda Superb B6 loa ebinycka: 2009-2015 06bém asuratens: All
Skoda Yeti loa BbinycKa: 2009 - 06bEM aBMraTens: All
Skoda Superb B6 loa Beinycka: 2010-2015 06béM ABMraTens: All
Skoda Octavia A5 Mk2 loa Bbinycka: 2004-2013 06bEm auratens: All
Volkswagen Jetta Mk5/A5 loa Bbinycka: 2005-2010 06bém aBuratens: 1.6
Volkswagen Golf V loa Bbinycka: 2003-2007 06BEm auratens: All
Volkswagen Caddy loa BeInycka: 2004-2015 O6wvém asuratens: 1.6; 1.9D

06bém asuratens: 1.6; 1.9D
loa Beinycka: 2009-2013 06wém asuratena: 1.6

loa ebinycka: 2008-2017 06bEém aBuratens: All
3alluTa KapTtpea v KIN

Volkswagen Touran
Volkswagen Golf VI

Volkswagen Scirocco I
APTUKYA: 20.12

loa Bbinycka: 2003-2010

Bec 3alUuThl: 8,5 Kr

P

o

T
I—

- M10x40

MOMEHT 3aTRKK1: M6 - 6.1 H*m A L F E c 0 ”

M8 -15 H*m
M10 - 29 H*m ‘ ABTOKOMMOHEHTHI 113 CTAMW 1 ANIOMWHIARA

KOHCTPYKTOPCKHI OTASA B NP2BE M3MEHATE BHELWHKWA BHA, HAOO0P KOMNASKTYIOLMX, CNOCOD YCTAHOBKH 083 YBBAOMABHHA NOTPRGMTENR.




